



Председатель СК России поручил доложить о ходе расследования обстоятельств гибели рабочего на одном из металлургических предприятий Оренбургской области



Председатель Следственного комитета Российской Федерации Александр Иванович Бастрыкин поручил руководителю следственного управления СК России по Оренбургской области Зудерману В.Д. представить доклад о ходе расследования уголовного дела по факту гибели работника Медногорского медно-серного комбината (ч. 2 ст. 143 УК РФ).

В сети опубликовано обращение работников предприятия, сообщающих о нарушении их прав. Кроме того, они обратились с просьбой организовать расследование гибели в 2021 году на территории комбината людей.

Глава ведомства поручил следователям всесторонне изучить сведения работников предприятия о нарушении трудовых прав, а также данные о фактах гибели нескольких человек



Официальный сайт
Следственный комитет
Российской Федерации

на предприятии. Ход исполнения поручения поставлен на контроль в центральном аппарате ведомства.

21 Мая 2022

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1689177>